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ΠΡΟΣ : Μ.Μ.Ε. Νομού Βοιωτίας 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Το Επιμελητήριο Βοιωτίας διοργανώνει ενημερωτικές ημερίδες, 

 για την παρουσίαση των νέων ψηφιακών του υπηρεσιών. 

 

Το Επιμελητήριο Βοιωτίας διοργανώνει δύο ανοικτές ενημερωτικές εκδηλώσεις, με αφορμή την 

ανάπτυξη του ανακαινισμένου διαδικτυακού κόμβου του.  

 

Η πρώτη εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο κατάστημα του Επιμελητήριου Βοιωτίας,  

στην Λιβαδειά (Λ.Κουτσοπετάλου 1), την Τετάρτη, 9 Οκτωβρίου 2013 και ώρα 18:30  

 

ενώ η δεύτερη, στο κατάστημα του Επιμελητηρίου Βοιωτίας,  

στην Θήβα (Δίρκης 20), την Πέμπτη, 10 Οκτωβρίου 2013 και ώρα 18:30,  

με σκοπό την παρουσίαση των νέων καινοτόμων υπηρεσιών, που θα προσφέρονται στις 

επιχειρήσεις-μέλη μας, μέσα από την ιστοσελίδα του. 

  

Το Επιμελητήριο Βοιωτίας, αξιοποιώντας την ψηφιακή τεχνολογία και υλοποιώντας το 

πρόγραμμα «Ψηφιακές Δράσεις Επιμελητηρίου Βοιωτίας για την καταπολέμηση της 

γραφειοκρατίας, την προώθηση της ευρυζωνικότητας & την αύξηση της 

ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων του Νομού  Βοιωτίας», προσφέρει ολοκληρωμένες 

ψηφιακές υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας σε όλους του επιχειρηματίες, ανοίγοντας ένα 

παράθυρο συνεργασίας τους, με όλο τον κόσμο. 

 

Σήμερα, ακολουθώντας τις τεχνολογικές εξελίξεις αναβαθμίζει τις ψηφιακές του υπηρεσίες 

για την περαιτέρω στήριξη της ανταγωνιστικότητας και της εξωστρέφειας των 

επιχειρήσεων μελών του.  

 

Με το νέο αυτό έργο του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, το Portal http://www.viotiachamber.gr 

αναβαθμίζεται, εντάσσοντας μια πληθώρα Ψηφιακών Δράσεων, άμεσα στοχευμένες στις 

ανάγκες του επιχειρηματία για άμεση πληροφόρηση, προβολή και εξυπηρέτηση.  

 

Ψηφιακές δράσεις, οι οποίες παρέχονται δωρεάν, σε όλα τα μέλη του, με ένα μόνο κλικ. 
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Με τις νέες ψηφιακές δράσεις του Επιμελητηρίου Βοιωτίας οι επιχειρηματίες έχουν τη 

δυνατότητα, μεταξύ άλλων, να: 

 

 δημιουργήσουν μία μίνι ιστοσελίδα της επιχείρησής τους,  

 

 πουλήσουν τα προιόντα τους Online (e-shop), 

 

 προβληθούν στον Τουριστικό Οδηγό του Επιμελητηρίου και να συμμετέχουν σε ένα 

ενιαίο σύστημα ηλεκτρονικών κρατήσεων (e-booking), 

 

 θέσουν τα ερωτήματα τους και να λάβουν εξειδικευμένες συμβουλευτικές υπηρεσίες 

για φορολογικά, εργασιακά θέματα (e-consulting), 

 

 συνεργαστούν με τον απόδημο ελληνισμό μέσω της εφαρμογής «Ομογενειακή 

Επιχειρηματικότητα», 

 

 αναδείξουν και να προωθήσουν την εξαγωγική τους δραστηριότητα μέσω της Αγοράς 

Εξαγωγικών Επιχειρήσεων. 
 

Με τις νέες ψηφιακές δράσεις του portal του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, οι επιχειρηματίες 

αποκτούν ένα επιπρόσθετο συγκριτικό πλεονέκτημα για τη μείωση της γραφειοκρατίας, την 

ανάπτυξη της εξωστρέφειας, και της ανταγωνιστικότητάς τους. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, καλούμε όλους τους συναδέλφους μας, να γνωρίσουν αυτές τις δυνατότητες  

και να συμμετέχουν στις ενημερωτικές εκδηλώσεις. 

 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Ο Πρόεδρος 

Παναγιώτης Αγνιάδης 

  

 


